Pemrenusn 3aa4 3aKJINYHTE/ILBHOIO 3Tana

8 knace, Bapuanr 1
3ajaua 1

Cooepaicanue eeprozo omeema
(Oonycxaromes unvle hopMyTUPOBKYU OMEEMA, HE UCKANCATOUUE €20 CMbICIA)

1. Tlo Tabnuue HAXOAUM MacCOBYIO 100 GUXpOMATa K&l B PacTBOPE C
motHocTsio 1,0544 r/em® — 7.8 %.

BeruucnuM Maccy cony, HaXoAsuieics B pacTBOPE, HCIIONB3YS 3KCIIEPUMEHTAIBHO
MOTY4eHHYIO MIOTHOCTE:

Mp.pa = 1,0544 r/mn - 100 mn = 105,44 r.

M= 105441 * 0,078 =822 r

2. Haligem maccy BoJisl B HaBecke coiu: Mypo=9,00r - 8,22r=0,78ru
YUCJIO MOJIB BOJBI: Nypo= 0,78 r/ 18 r/mons = 0,043 Mois.

3. Haiigem uicno mons Guxpomara Kanus
N xacnor = 8,22 r/ 294 r/mons = 0,028 Mos.

4. PaccunTaeM MOJIBHYO 100 Boabl X o= 0,043 mous / (0,043 mons + 0,028
moiis) * 100% = 60,6 %

3agaua 2

Codepiicanue eeprozo omeema
(donyckaromcs unvle hOpMYTUPOBKYU OMEEmA, He UCKANICAIOWUE €20 CMbICIA)

I'pudens u3roraBMMBalOT U3 rpaduTa, TO €CTH ITO YIIIEPO/

3anuilieM ypaBHEHHS peaKiuii:
C+0,=CO0q;
CO, + Ca(OH),= CaCO; 4 + H,0

BhIaucauM 91CII0 MOJIb KapOOHATA KalIbLiMsl, BBIIABIIEr0 B OCAL0K!
25 r/ 100 r/mons = 0,25 mMouns.

Haiinem maccy yraepona B rpuderne:
0,25 monp* 12=30r

PaccunTtaem maccoByto nomo yriepoja B rpuderne:
®Wc=3r/35%100%=85,7%













